
17

ρ(MK; PT) = TK = 17 см

45о 11

ρ(AB; CD) = BC = 11 см



a

A

HM

x – 2 x
x – 2 + x = 18

2x = 20 

x = 10 



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Построение треугольника 
по

трём элементам

*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Построение треугольника по
трём элементам



С помощью циркуля, линейки и 
транспортира постройте ΔАВС, в 
котором АВ = 6 см, угол А = 50о, 
угол В = 80о.



D

С

Построение треугольника по стороне и 
двум прилежащим к ней углам. 

Угол h1k1

h2

1. Построим луч а.
2. Отложим отрезок АВ, равный P1Q1.
3. Построим угол, равный данному h1k1.
4. Построим угол, равный h2k2 .

ВА
Треугольник АВС искомый. Обоснуй, используя II признак.

Дано:

Отрезок Р1Q1
Q1

P1

аk2

h1

k1 N



С помощью циркуля, линейки и 
транспортира постройте ΔАВС, в 
котором АВ = 5 см, ВС = 6 см, АС = 
= 7 см.



С

1. Построим луч а.
2. Отложим отрезок АВ, равный P1Q1.
3. Построим дугу с центром в т. А и 
      радиусом Р2Q2.

4. Построим дугу с центром в т.В и
      радиусом P3Q3.

ВА

Треугольник АВС искомый. Обоснуй, используя III признак.

Дано:

отрезки 
Р1Q1,  Р2Q2, P3Q3.

Q1
P1

P3

Q2

а

P2

Q3

Построение треугольника по трем сторонам.



Решить задачу  № 290(б)



Вариант 1



Вариант 2



Вариант 3



Вариант 4


